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N.B.:

¢ Le suffixe de temps, de mode, de participe ou d’infinitif est en gras.
¢ Le suffixe de passif est grisé.

¢ Le suffixe de personne est souligné.
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Groupe 1 SANOA dire
Infinitif : sanoa
Participe présent actif/passif : sanova/sanottava
Participe passé actif/passif : sanonut/sanottu
FORME AFFIRMATIVE FORME NEGATIVE
PRESENT
1SG  (mind) sanon (mind) en sano
2SG  (sind) sanot (sind) et sano
3SG han/se sanoo han/se ei sano
1PL  (me) sanomme (me) emme sano
2PL  (te) sanotte (te) ette sano
3PL  he/ne  sanovat he/ne  eivat sano
PASSIF sanotaan ei sanota
PRETERIT
1SG  (mind) sanoin (mind) en sanonut
2SG  (sind) sanoit (sind) et sanonut
3SG  han/se sanoi han/se ei sanonut
1PL  (me) sanoimme (me) emme sanoneet
2PL  (te) sanoitte (te) ette sanoneet
3PL he/ne  sanoivat he/ne  eivét sanoneet
PASSIF sanottiin ei sanottu
CONDITIONNEL
1SG  (mind)  sanoisin (mind) en sanoisi
2SG  (sind) sanoisit (sind) et sanoisi
3SG  héan/se sanoisi han/se ei sanoisi
1PL  (me) sanoisimme (me) emme sanoisi
2PL  (te) sanoisitte (te) ette sanoisi
3PL he/ne  sanoisivat he/ne  eivdt sanoisi
PASSIF sanottaisiin ei sanottaisi
POTENTIEL
1SG  (mind) sanonen (mind) en sanone
2SG  (sind) sanonet (sind) et sanone
3SG hdn/se sanonee han/se ei sanone
1PL  (me) sanonemme (me) emme sanone
2PL  (te) sanonette (te) ette sanone
3PL he/ne  sanonevat he/ne  eivat sanone
PASSIF sanottaneen ei sanottane
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IMPERATIF

25G sano ala sano

3SG sanokoon 3lkéon sanoko

1PL sanokaamme dlkddmme sanoko

2PL sanokaa alkaa sanoko

3PL sanokoot alkéot sanoko
PASSIF sanottakoon alkdéon sanottako

PARFAIT

1SG  (mind) olen sanonut (mind) en ole sanonut

2SG  (sind) olet sanonut (sind) et ole sanonut

3SG han/se on sanonut han/se ei ole sanonut

1PL  (me) olemme sanoneet (me) emme ole sanoneet

2PL  (te) olette sanoneet (te) ette  ole sanoneet

3PL he/ne  ovat sanoneet he/ne  eivdt ole sanoneet
PASSIF on sanottu ei ole sanottu

PLUS-QUE-PARFAIT

1SG  (mind) olin sanonut (mind) en ollut  sanonut

2SG  (sind) olit sanonut (sind) et ollut sanonut

3SG  héan/se oli sanonut han/se ei ollut  sanonut

1PL  (me) olimme sanoneet (me) emme olleet sanoneet

2PL  (te) olitte sanoneet (te) ette  olleet sanoneet

3PL he/ne  olivat sanoneet he/ne  eivdt olleet sanoneet
PASSIF oli sanottu ei ole sanottu

CONDITIONNEL PARFAIT

1SG  (mind) olisin sanonut (mind) en olisi sanonut

2SG  (sind) olisit sanonut (sind) et olisi  sanonut

3SG  han/se olisi sanonut han/se ei olisi  sanonut

1PL  (me) olisimme sanoneet (me) emme olisi  sanoneet

2PL  (te) olisitte sanoneet (te) ette  olisi  sanoneet

3PL he/ne  olisivat sanoneet he/ne  eivdat olisi sanoneet
PASSIF olisi sanottu ei olisi  sanottu

POTENTIEL PARFAIT

1SG  (mind) lienen sanonut (mind) en liene sanonut

2SG  (sind) lienet sanonut (sind) et liene sanonut

3SG han/se lienee sanonut hin/se ei liene sanonut

1PL  (me) lienemme sanoneet (me) emme liene sanoneet

2PL  (te) lienette sanoneet (te) ette liene sanoneet

3PL he/ne lienevat sanoneet he/ne  eivdt liene sanoneet
PASSIF lienee sanottu ei liene sanottu
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Groupe 2 JUODA boire
Infinitif : juoda
Participe présent actif/passif : juova/juotava
Participe passé actif/passif : juonut/juotu
FORME AFFIRMATIVE FORME NEGATIVE
PRESENT
1SG  (mind) juon (mind) en juo
2SG  (sind) juot (sind) et juo
3SG  han/se juo han/se ei juo
1PL  (me) juomme (me) emme juo
2PL  (te) juotte (te) ette juo
3PL  he/ne  juovat he/ne  eivat juo
PASSIF juodaan ei juoda
PRETERIT
1SG  (mind) join (mind) en juonut
2SG (sind)  joit (sind) et juonut
3SG  han/se joi han/se ei juonut
1PL  (me) joimme (me) emme juoneet
2PL  (te) joitte (te) ette juoneet
3PL he/ne  joivat he/ne  eivét juoneet
PASSIF jotiin ei juotu
CONDITIONNEL
1SG  (mind)  joisin (mind) en joisi
2SG (sind)  joisit (sind) et joisi
3SG  han/se joisi han/se ei joisi
1PL  (me) joisimme (me) emme joisi
2PL  (te) joisitte (te) ette joisi
3PL he/ne joisivat he/ne  eivat joisi
PASSIF jotaisiin ei juotaisi
POTENTIEL
1SG  (mind) juonen (mind) en juone
2SG  (sind)  juonet (sind) et juone
3SG  han/se juonee han/se ei juone
1PL  (me) juonemme (me) emme juone
2PL  (te) juonette (te) ette juone
3PL he/ne  juonevat he/ne  eivdt juone
PASSIF juotaneen ei juotane
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IMPERATIF
25G juo ala juo
3SG juokoon alkéon juoko
1PL juokaamme dlkddmme juoko
2PL juokaa alkaa juoko
3PL juokoot alkéot juoko
PASSIF juotakoon alkdéon juotako
PARFAIT
1SG  (mind) olen juonut (mind) en ole juonut
2SG  (sind) olet juonut (sind) et ole juonut
3SG han/se on juonut han/se ei ole juonut
1PL  (me) olemme juoneet (me) emme ole juoneet
2PL  (te) olette juoneet (te) ette  ole juoneet
3PL he/ne  ovat juoneet he/ne  eivdt ole juoneet
PASSIF on juotu ei ole juotu
PLUS-QUE-PARFAIT
1SG  (mind) olin juonut (mind) en ollut juonut
2SG  (sind) olit juonut (sind) et ollut juonut
3SG  héan/se oli juonut han/se ei ollut juonut
1PL  (me) olimme juoneet (me) emme olleet juoneet
2PL  (te) olitte juoneet (te) ette  olleet juoneet
3PL he/ne  olivat juoneet he/ne  eivdt olleet juoneet
PASSIF oli juotu ei ole juoku
CONDITIONNEL PARFAIT
1SG  (mind)  olisin juonut (mind) en olisi  juonut
2SG  (sind) olisit juonut (sind) et olisi  juonut
3SG  han/se olisi juonut han/se ei olisi  juonut
1PL  (me) olisimme juoneet (me) emme olisi juoneet
2PL  (te) olisitte juoneet (te) ette  olisi  juoneet
3PL  he/ne  olisivat juoneet he/ne  eivdt olisi juoneet
PASSIF olisi juotu ei olisi  juotu
POTENTIEL PARFAIT
1SG  (mind) lienen juonut (mind) en liene juonut
2SG  (sind) lienet juonut (sind) et liene juonut
3SG han/se lienee juonut hin/se ei liene juonut
1PL  (me) lienemme juoneet (me) emme liene juoneet
2PL  (te) lienette juoneet (te) ette liene juoneet
3PL he/ne lienevdat  juoneet he/ne  eivdt liene juoneet
PASSIF lienee juotu ei liene juotu
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Groupe 3 TULLA venir
Infinitif : tulla
Participe présent actif/passif : tuleva/tultava
Participe passé actif/passif : tullut/tultu
FORME AFFIRMATIVE FORME NEGATIVE
PRESENT
1SG  (mind)  tulen (mind) en tule
2SG  (sind) tulet (sind) et tule
3SG  han/se tulee han/se ei tule
1PL  (me) tulemme (me) emme tule
2PL  (te) tulette (te) ette tule
3PL  he/ne  tulevat he/ne  eivat tule
PASSIF tullaan ei tulla
PRETERIT
1SG  (mind)  tulin (mind) en tullut
2SG  (sind) tulit (sind) et tullut
3SG  han/se tuli han/se ei tullut
1PL  (me) tulimme (me) emme tulleet
2PL  (te) tulitte (te) ette tulleet
3PL he/ne  tulivat he/ne  eivét tulleet
PASSIF tultiin ei tultu
CONDITIONNEL
1SG  (mind)  tulisin (mind) en tulisi
2SG  (sind) tulisit (sind) et tulisi
3SG  han/se tulisi han/se ei tulisi
1PL  (me) tulisimme (me) emme tulisi
2PL  (te) tulisitte (te) ette tulisi
3PL he/ne  tulisivat he/ne  eivdt tulisi
PASSIF tultaisiin ei tultaisi
POTENTIEL
1SG  (mind) tullen (mind) en tulle
2SG  (sind) tullet (sind) et tulle
3SG  han/se tullee han/se ei tulle
1PL  (me) tullemme (me) emme tulle
2PL (te) tullette (te) ette tulle
3PL he/ne  tullevat he/ne  eivat tulle
PASSIF tultaneen ei tultane
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IMPERATIF
25G tule ala tule
3SG tulkoon 3lkéon tulko
1PL tulkaamme dlkddamme tulko
2PL tulkaa alkaa tulko
3PL tulkoot alkéot tulko
PASSIF tultakoon alkdéon tultako
PARFAIT
1SG  (mind) olen tullut (mind) en ole tullut
2SG  (sind) olet tullut (sind) et ole tullut
3SG han/se on tullut han/se ei ole tullut
1PL  (me) olemme tulleet (me) emme ole tulleet
2PL  (te) olette tulleet (te) ette  ole tulleet
3PL he/ne  ovat tulleet he/ne  eivdt ole tulleet
PASSIF on tultu ei ole tultu
PLUS-QUE-PARFAIT
1SG  (mind) olin tullut (mind) en ollut tullut
2SG  (sind) olit tullut (sind) et ollut tullut
3SG  héan/se oli tullut han/se ei ollut tullut
1PL  (me) olimme tulleet (me) emme olleet tulleet
2PL  (te) olitte tulleet (te) ette  olleet tulleet
3PL he/ne  olivat tulleet he/ne  eivdt olleet tulleet
PASSIF oli tultu ei ole tultu
CONDITIONNEL PARFAIT
1SG  (mind)  olisin tullut (mind) en olisi  tullut
2SG  (sind) olisit tullut (sind) et olisi  tullut
3SG  han/se olisi tullut han/se ei olisi  tullut
1PL  (me) olisimme tulleet (me) emme olisi tulleet
2PL (te) olisitte tulleet (te) ette  olisi  tulleet
3PL he/ne  olisivat tulleet he/ne  eivdat olisi  tulleet
PASSIF olisi tultu ei olisi  tultu
POTENTIEL PARFAIT
1SG  (mind) lienen tullut (mind) en liene tullut
2SG  (sind) lienet tullut (sind) et liene tullut
3SG han/se lienee tullut hin/se ei liene tullut
1PL  (me) lienemme tulleet (me) emme liene tulleet
2PL  (te) lienette tulleet (te) ette  liene tulleet
3PL he/ne lienevat tulleet he/ne  eivdt liene tulleet
PASSIF lienee tultu ei liene tultu
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Groupe 4a AVATA ouvrir
Infinitif : avata
Participe présent actif/passif : avaava/avattava
Participe passé actif/passif : avannut/avattu
FORME AFFIRMATIVE FORME NEGATIVE
PRESENT
1SG  (mind) avaan (mind) en avaa
2SG  (sind) avaat (sind) et avaa
3SG han/se avaa han/se ei avaa
1PL  (me) avaamme (me) emme avaa
2PL  (te) avaatte (te) ette avaa
3PL  he/ne  avaavat he/ne  eivat avaa
PASSIF avataan ei avata
PRETERIT
1SG  (mind) avasin (mind) en avannut
2SG  (sind) avasit (sind) et avannut
3SG  han/se avasi han/se ei avannut
1PL  (me) avasimme (me) emme avanneet
2PL  (te) avasitte (te) ette avanneet
3PL he/ne  avasivat he/ne  eivét avanneet
PASSIF avattiin ei avattu
CONDITIONNEL
1SG  (mind)  avaisin (mind) en avaisi
2SG  (sind) avaisit (sind) et avaisi
3SG  han/se avaisi han/se ei avaisi
1PL  (me) avaisimme (me) emme avaisi
2PL  (te) avaisitte (te) ette avaisi
3PL he/ne  avaisivat he/ne  eivdt avaisi
PASSIF avattaisiin ei avattaisi
POTENTIEL
1SG  (mind) avannen (mind) en avanne
2SG  (sind) avannet (sind) et avanne
3SG hdn/se avannee han/se ei avanne
1PL  (me) avannemme (me) emme avanne
2PL  (te) avannette (te) ette avanne
3PL he/ne  avannevat he/ne  eivat avanne
PASSIF avattaneen ei avattane
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IMPERATIF

25G avaa ala avaa

3SG avatkoon 3lkéon avatko

1PL avatkaamme dlkddmme avatko

2PL avatkaa alkaa avatko

3PL avatkoot alkéot avatko
PASSIF avattakoon alkdéon avattako

PARFAIT

1SG  (mind) olen avannut (mind) en ole avannut

2SG  (sind) olet avannut (sind) et ole avannut

3SG  han/se on avannut hian/se ei ole avannut

1PL  (me) olemme avanneet (me) emme ole avanneet

2PL  (te) olette avanneet (te) ette  ole avanneet

3PL he/ne  ovat avanneet he/ne  eivdt ole avanneet
PASSIF on avattu ei ole avattu

PLUS-QUE-PARFAIT

1SG  (mind) olin avannut (mind) en ollut avannut

2SG  (sind) olit avannut (sind) et ollut avannut

3SG  héan/se oli avannut han/se ei ollut avannut

1PL  (me) olimme avanneet (me) emme olleet avanneet

2PL  (te) olitte avanneet (te) ette  olleet avanneet

3PL he/ne  olivat avanneet he/ne  eivdt olleet avanneet
PASSIF oli avattu ei ole avattu

CONDITIONNEL PARFAIT

1SG  (mind)  olisin avannut (mind) en olisi avannut

2SG  (sind) olisit avannut (sind) et olisi avannut

3SG  han/se olisi avannut han/se ei olisi avannut

1PL  (me) olisimme avanneet (me) emme olisi avanneet

2PL  (te) olisitte avanneet (te) ette  olisi  avanneet

3PL he/ne  olisivat avanneet he/ne  eivdat olisi avanneet
PASSIF olisi avattu ei olisi  avattu

POTENTIEL PARFAIT

1SG  (mind) lienen avannut (mind) en liene avannut

2SG  (sind) lienet avannut (sind) et liene avannut

3SG han/se lienee avannut han/se ei liene avannut

1PL  (me) lienemme avanneet (me) emme liene avanneet

2PL  (te) lienette avanneet (te) ette liene avanneet

3PL he/ne lienevat avanneet he/ne  eivdt liene avanneet
PASSIF lienee avatku ei liene avattu
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Groupe 4b VALITA choisir

Infinitif : valita
Participe présent actif/passif : valitseva/valittava

Participe passé actif/passif : valinnut/valittu

FORME AFFIRMATIVE FORME NEGATIVE
PRESENT
1SG  (mind)  valitsen (mind) en valitse
2SG  (sind) valitset (sind) et valitse
3SG han/se valitsee han/se ei valitse
1PL  (me) valitsemme (me) emme valitse
2PL  (te) valitsette (te) ette valitse
3PL  he/ne  valitsevat he/ne  eivat valitse
PASSIF valitaan ei valita
PRETERIT
1SG  (mind)  valitsin (mind) en valinnut
2SG  (sind) valitsit (sind) et valinnut
3SG  han/se valitsi han/se ei valinnut
1PL  (me) valitsimme (me) emme valinneet
2PL  (te) valitsitte (te) ette valinneet
3PL he/ne  valitsivat he/ne  eivat valinneet
PASSIF valittiin ei valittu
CONDITIONNEL
1SG  (mind)  valitsisin (mind) en valitsisi
2SG  (sind) valitsisit (sind) et valitsisi
3SG  han/se valitsisi han/se ei valitsisi
1PL  (me) valitsisimme (me) emme valitsisi
2PL  (te) valitsisitte (te) ette valitsisi
3PL he/ne  valitsisivat he/ne  eivdt valitsisi
PASSIF valittaisiin ei valittaisi
POTENTIEL
1SG  (mind) valinnen (mind) en valinne
2SG  (sind) valinnet (sind) et valinne
3SG  han/se valinnee han/se ei valinne
1PL  (me) valinnemme (me) emme valinne
2PL  (te) valinnette (te) ette valinne
3PL he/ne  valinnevat he/ne  eivdt valinne
PASSIF valittaneen ei valittane
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IMPERATIF

25G valitse ala valitse

3SG valitkoon 3lkéon valitko

1PL valitkaamme dlkddmme valitko

2PL valitkaa alkaa valitko

3PL valitkoot alkéot valitko
PASSIF valittakoon alkdéon valittako

PARFAIT

1SG  (mind) olen valinnut (mind) en ole valinnut

2SG  (sind) olet valinnut (sind) et ole valinnut

3SG  han/se on valinnut hian/se ei ole valinnut

1PL  (me) olemme valinneet (me) emme ole valinneet

2PL  (te) olette valinneet (te) ette  ole valinneet

3PL he/ne  olevat valinneet he/ne  eivdt ole valinneet
PASSIF on valittu ei ole valittu

PLUS-QUE-PARFAIT

1SG  (mind) olin valinnut (mind) en ollut valinnut

2SG  (sind) olit valinnut (sind) et ollut valinnut

3SG  héan/se oli valinnut han/se ei ollut valinnut

1PL  (me) olimme valinneet (me) emme olleet valinneet

2PL  (te) olitte valinneet (te) ette  olleet valinneet

3PL he/ne  olivat valinneet he/ne  eivdt olleet valinneet
PASSIF oli valittu ei ole valitku

CONDITIONNEL PARFAIT

1SG  (mind)  olisin valinnut (mind) en olisi  valinnut

2SG  (sind) olisit valinnut (sind) et olisi  valinnut

3SG  han/se olisi valinnut han/se ei olisi  valinnut

1PL  (me) olisimme valinneet (me) emme olisi  valinneet

2PL  (te) olisitte valinneet (te) ette  olisi  valinneet

3PL he/ne  olisivat valinneet he/ne  eivdt olisi  valinneet
PASSIF olisi valittu ei olisi  valittu

POTENTIEL PARFAIT

1SG  (mind) lienen valinnut (mind) en liene valinnut

2SG  (sind) lienet valinnut (sind) et liene valinnut

3SG han/se lienee valinnut han/se ei liene valinnut

1PL  (me) lienemme valinneet (me) emme liene valinneet

2PL  (te) lienette valinneet (te) ette liene valinneet

3PL he/ne lienevat valinneet he/ne  eivdt liene valinneet
PASSIF lienee valittu ei liene valittu
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Groupe 4c PAETA fuir
Infinitif : paeta
Participe présent actif/passif : pakeneva/paettava
Participe passé actif/passif : paennut/paettu
FORME AFFIRMATIVE FORME NEGATIVE
PRESENT
1SG  (mind)  pakenen (mind) en pakene
2SG  (sind) pakenet (sind) et pakene
3SG han/se pakenee han/se ei pakene
1PL  (me) pakenemme (me) emme pakene
2PL  (te) pakenette (te) ette pakene
3PL  he/ne  pakenevat he/ne  eivat pakene
PASSIF paetaan ei paeta
PRETERIT
1SG  (mind)  pakenin (mind) en paennut
2SG  (sind) pakenit (sind) et paennut
3SG  han/se pakeni han/se ei paennut
1PL  (me) pakenimme (me) emme paenneet
2PL  (te) pakenitte (te) ette paenneet
3PL he/ne  pakenivat he/ne  eivét paenneet
PASSIF paettiin ei paettu
CONDITIONNEL
1SG  (mind)  pakenisin (mind) en pakenisi
2SG  (sind) pakenisit (sind) et pakenisi
3SG  han/se pakenisi han/se ei pakenisi
1PL  (me) pakenisimme (me) emme pakenisi
2PL  (te) pakenisitte (te) ette pakenisi
3PL he/ne  pakenisivat he/ne  eivdt pakenisi
PASSIF paetaisiin ei paettaisi
POTENTIEL
1SG  (mind) paennen (mind) en paenne
2SG  (sind) paennet (sind) et paenne
3SG han/se paennee han/se ei paenne
1PL  (me) paennemme (me) emme paenne
2PL  (te) paennette (te) ette paenne
3PL he/ne  paennevat he/ne  eivat paenne
PASSIF paettaneen ei paettane
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IMPERATIF

2SG pakene ala pakene

3SG paetkoon alkéon paetko

1PL paetkaamme dlkddamme paetko

2PL paetkaa alkaa paetko

3PL paetkoot dlkoot paetko
PASSIF paettakoon 3lkéon paettako

PARFAIT

1SG  (mind) olen paennut (mind) en ole paennut

2SG  (sind) olet paennut (sind) et ole paennut

3SG han/se on paennut han/se ei ole paennut

1PL  (me) olemme paenneet (me) emme ole paenneet

2PL  (te) olette paenneet (te) ette  ole paenneet

3PL he/ne  ovat paenneet he/ne  eivdt ole paenneet
PASSIF on paettu ei ole paettu

PLUS-QUE-PARFAIT

1SG  (mind) olin paennut (mind) en ollut paennut

2SG  (sind) olit paennut (sind) et ollut paennut

3SG  han/se oli paennut han/se ei ollut paennut

1PL  (me) olimme paenneet (me) emme olleet paenneet

2PL  (te) olitte paenneet (te) ette  olleet paenneet

3PL he/ne  olivat paenneet he/ne  eivdt olleet paenneet
PASSIF oli paettu ei ole paettu

CONDITIONNEL PARFAIT

1SG  (mind)  olisin paennut (mind) en olisi paennut

2SG  (sind) olisit paennut (sind) et olisi paennut

3SG  han/se olisi paennut han/se ei olisi paennut

1PL  (me) olisimme paenneet (me) emme olisi paenneet

2PL  (te) olisitte paenneet (te) ette olisi  paenneet

3PL he/ne  olisivat paenneet he/ne  eivdt olisi paenneet
PASSIF olisi paettu ei olisi  paettu

POTENTIEL PARFAIT

1SG  (mind) lienen paennut (mind) en liene paennut

2SG  (sind) lienet paennut (sind) et liene paennut

3SG héan/se lienee paennut hin/se ei liene paennut

1PL  (me) lienemme paenneet (me) emme liene paenneet

2PL  (te) lienette paenneet (te) ette liene paenneet

3PL he/ne lienevat paenneet he/ne  eivdt liene paenneet
PASSIF lienee paetku ei liene paettu
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